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Уважаемые  родители !   В ходе прямой линии с пользователями социальной сети «Вконтакте»  Министр образования и науки Российской Федерации О.Ю. Васильева  проанонсировала   создание новой официальной группы, посвященной  единому государственному экзамену https://vk.com/ege.   Выпускники, их родители (законные представители) и все желающие  могут ( узнавать последние новости о проведении экзаменов, примерные  задания и полезные со веты по подготовке к единому государственному  экзамену в социальной сети «Вконтакте». Также в официальной группе будет  запущен  автоматический механизм ответов на вопросы пользователей.   Кроме того, напоминае м   о функционировании открытого банка  заданий по в сем предметам единого государственного экзамена на  официальном сайте федерального государственного бюджетного научного  учреждения «Федеральный институт педагогических измерений».  
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Уважаемые родители!

В ходе прямой линии с пользователями социальной сети «Вконтакте» Министр образования и науки Российской Федерации О.Ю. Васильева проанонсировала создание новой официальной группы, посвященной единому государственному экзамену https://vk.com/ege.

Выпускники, их родители (законные представители) и все желающие могут ( узнавать последние новости о проведении экзаменов, примерные задания и полезные советы по подготовке к единому государственному экзамену в социальной сети «Вконтакте». Также в официальной группе будет запущен  автоматический механизм ответов на вопросы пользователей.

Кроме того, напоминаем о функционировании открытого банка заданий по всем предметам единого государственного экзамена на официальном сайте федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный институт педагогических измерений».


