О СЕРТИФИКАТЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.

Что такое сертификат дополнительного образования?
Сертификат дополнительного образования – это официальное подтверждение возможности ребенка обучаться в кружках и секциях дополнительного образования за счет средств государства. Сам сертификат не материален и важным является лишь то, что ребенок внесен в специальный реестр (ничего критического, на сегодняшний день мы все внесены в кучу разных реестров). 

Для чего вводится сертификат дополнительного образования?
Повышение прозрачности дополнительного образования – Министерство образования, Управление образования видят все данные в режиме онлайн и могут принимать управленческие решения максимально быстро – где есть дефициты мест в популярных кружках, а какие нужно перепрофилировать. Повышается конкуренция на рынке услуг дополнительного образования детей, а значит и  качество предоставляемых образовательных услуг, организации начинают ориентироваться на реальные образовательные потребности детей. Наличие сертификата у ребенка – наличие у его семьи возможности влиять на предложение образовательных программ (по общему закону «спрос рождает предложение»)

Есть ли срок получения сертификата дополнительного образования?
Сертификат необходимо получить всем детям в возрасте от 5 до 18 лет, до того момента как ребенок решит записаться на кружок или секцию (образовательную программу) в муниципальное учреждение дополнительного образования. Если в этом году ребенок не собирается посещать никаких кружков дополнительного образования, то оформить сертификат можно позже.

Какие образовательные программы можно оплатить сертификатом дополнительного образования?
Образовательные организации, имеющие лицензию на дополнительное образование, проводят  сертификацию  образовательных  программ  (кружки  и  секции). Программы, прошедшие    сертификацию    можно   оплатить   номиналом   сертификата.   Программы,   не прошедшие сертификацию, остаются как раньше платными или бесплатными, с предоставлением номера сертификата для учета. (узнать про программы можно на сайте 66.pfdo.ru)
Образовательные организации, не имеющие лицензию на дополнительное образование, не смогут провести сертификацию своих образовательных программ. В такие организации запись на кружки производится без сертификата.

  Хватит ли средств сертификата дополнительного образования для обучения на нескольких образовательных программах?
Сертификат дополнительного образования будет иметь свой номинал (сумма номинала будет указана в личном кабинете ребенка). Будет известна стоимость сертифицированной образовательной программы. При выборе образовательной программы необходимо сравнить стоимость программы с номиналом сертификата. Если стоимость программы превышает номинал сертификата, в договоре на оказание образовательных услуг будет указана сумма доплаты за программу. Если стоимость программы небольшая и остаются средства на сертификате, их можно будет потратить еще на одну программу.

Личный кабинет ребенка
При оформлении сертификата дополнительного образования выдается выписка из реестра выданных сертификатов, в ней указан уникальный номер сертификата и информация для использования личного кабинета информационной системы персонифицированного финансирования (логин и пароль) на сайте 66.pfdo.ru. В личном кабинете ребенка можно увидеть сумму номинала сертификата (сумма будет обновляться ежегодно), список поставщиков образовательных услуг, образовательные программы (на данный момент сайт на стадии заполнения).

Как получить сертификат?
Для получения сертификата Заявитель одновременно с заявлением предъявляет должностному лицу, осуществляющему прием заявления, следующие документы (или их копии, заверенные в нотариальном порядке) и их копии:
На детей до 14 лет:
1. Свидетельство о рождении ребенка;
2. Документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка;
3. Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования ребенка (СНИЛС);
4. Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания, или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания.
Дети с 14 лет могут самостоятельно получить сертификат. Необходимые документы и их копии:
1. Паспорт ребенка;
2. Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования ребенка (СНИЛС)

Сертификат можно получить одним из двух способов:
1. Заполнить электронное заявление – на сайте https://66.pfdo.ru/
Сертификат необходимо активировать. (Распечатать бланки заявления, согласия, подписать и принести вместе с подтверждающими документами и их копиями в ПМАОУ ДО Центр детского творчества (Муниципальный опорный центр) каб. № 110 или школу) 
2. Оформить заявление для предоставления сертификата можно 
а) в ПМАОУ ДО ЦДТ (г. Первоуральск, пр. Ильича, 28-А, каб. № 110) 
[bookmark: _GoBack]б) во всех школах города

https://66.pfdo.ru/information?municipalityId=764


