ПАМЯТКА
действий при совершении террористических актов
При получении информации об угрозе террористического акта, если Вы находитесь в квартире: 
· уберите пожароопасные предметы - старые запасы красок, лаков бензина и т. п.; 
· уберите с окон горшки с цветами (поставьте их на пол); 
· выключите газ, потушите огонь в печках, каминах; 
· подготовьте аварийные источники освещения (фонари и т. п.); 
· создайте запас медикаментов и 2-З суточный запас питьевой воды и питания; 
· задерните шторы на окнах - это защитит Вас от повреждения осколками стекла;
· отложите посещение общественных мест; 
· окажите психологическую поддержку старым людям, больным, детям; 
· по возможности реже пользуйтесь общественным транспортом. 
Если поступило сообщение о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и выполните следующие действия: возьмите личные документы, деньги и ценности; отключите электричество, воду и газ; обязательно закройте входную дверь на замок - это защитит квартиру от возможного проникновения мародеров; окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей. 
Не допускайте паники, истерик и спешки. Помещение покидайте организованно. Возвращение в покинутое помещение осуществляйте только после получения разрешения ответственных лиц. Помните, что от согласованности и четкости Ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.
Правила и порядок поведения населения при обнаружении 
взрывоопасного предмета
• Будьте предельно внимательны к окружающим Вас подозрительным предметам. Не прикасайтесь к ним. О данных предметах сообщите в органы внутренних дел (тел. 02). 
• Признаки, свидетельствующие о том, что обнаруженный предмет может быть взрывоопасным: наличие неизвестного свертка или какой-либо детали в машине, на лестнице, в квартире и т. д.; натянутая проволока, шнур; провода, источники питания или изолирующая лента, свисающая из-под машины; чужая сумка, портфель, коробка, какой-либо предмет; необычное размещение обнаруженного предмета в машине, у дверей квартиры, в подъезде; шумы из обнаруженного подозрительного предмета (характерный звук, присущий часовым механизмам, низкочастотные шумы); 
• Знайте, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т. п. 
• Совершая поездки в общественном транспорте (особенно в поезде) обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Если Вы обнаружили забьггую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она или кто мог ее оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту) любому работнику милиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности. 
• Если Вы обнаружили подозрительный предмет в подъезде своего дома - опросите соседей, возможно, он принадлежат им. Если владелец не установлен, немедленно сообщите о находке в отделение милиции. Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами. 
• Если Вы обнаружили подозрительный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации.
Категорически запрещается: 
· трогать, вскрывать и передвигать находку; 
· пользоваться обнаруженными незнакомыми предметами; 
· сдвигать с места, перекатывать предметы с места на место, брать в руки; 
· поднимать переносить, класть в карманы, портфели, сумки и т.п.; 
· закапывать в землю или бросать их в водоемы; 
· обрывать или тянуть отходящие от предметов проволочки или провода, предпринимать попытки их обезвредить. 
• Во всех перечисленных случаях: зафиксируйте время обнаружения находки; постарайтесь сделать так, чтобы люди отошли как можно дальше от опасной находки; примите меры по исключению использования средств радиосвязи, высокочастотных излучающих приборов, динамиков и других радиосредств, способных вызвать срабатывание радиовзрывателей, обязательно дождитесь прибытия сотрудников органов внутренних дел, помните Вы являетесь самым важным очевидцем.
• Если Вы оказались в зоне взрыва, остаетесь в сознании и в состоянии двигаться, то в первую очередь должны идти, ползти туда, где нет дыма и огня. 
• Если Вы не пострадали при взрыве, а рядом имеются пострадавшие. оцените их состояние: есть ли пульс, находится ли человек в сознании. Ни в коем случае не пытайтесь привести его в чувство с помощью нашатыря. Потеря сознания – это защитная реакция организма на внешнее воздействие. Если у пострадавшего нет переломов (тщательно прощупайте его кости), уложите его на бок. В положении на спине он может захлебнуться рвотными массами, на животе — задохнуться. При артериальном кровотечении (кровь алая, бьет фонтаном) рану нужно как можно быстрее заткнуть хотя бы пальцем, а потом перевязать ремнем, веревкой, поясом место выше раны. 
Действия пострадавшего, оказавшегося под обломками конструкций здания в результате срабатывания взрывного устройства

• Постарайтесь не падать духом. Успокойтесь, дышите глубоко и ровно. Настройтесь на то, что спасатели Вас спасут. Голосом и стуком привлекайте внимание людей. Если Вы находитесь глубоко под обломками здания, перемещайте влево-вправо любой металлический предмет (кольцо, ключи и т.п.) для обнаружения Вас эхопеленгатором. 
• Если пространство около Вас относительно свободно, не зажигайте зажигалки. Берегите кислород. 
• Продвигайтесь осторожно, стараясь не вызвать нового обвала, ориентируйтесь по движению воздуха, поступающего снаружи. Если у Вас есть возможность, с помощью подручных предметов (доски, кирпича и т.п.) укрепите потолок от обрушения и ждите помощи. При сильной жажде положите в рот небольшой камешек и сосите его, дыша носом. 
УВД по городскому округу Первоуральск
ПАМЯТКА

«Признаки террористов-смертников»

Террористы-смертники это, как правило, молодые мужчины и женщины 20-35 лет (чаще выглядят старше своих лет), иногда подростки. 
Главная цель террористов-смертников — это сеяние паники и неуверенности в завтрашнем дне, создание атмосферы страха и недоверия в обществе. 
Террористы-смертники чаще всего используют самодельные взрывные устройства. 
Основные признаки террориста-смертника в толпе:

- общее нервное состояние, сопровождаемое обильным выделением нота, а иногда слюны; - выделяющиеся мимика, либо заторможенность, уход в себя, слабое реагирование на внешние раздражители; 

- попытка растворится в толпе или напротив несоответствие манеры поведения окружающим условиям; 

- неадекватная реакция на появление сотрудников милиции; 

-  возможное чтение молитв вполголоса; 

- значительное количество верхней одежды, не соответствующее окружающей температуре и погодным условиям, непроизвольное ощупывание. 

Признаки планирования террористического акта:

- неоднократное появление неизвестных лиц в местах возможного проведения террористического акта, изучение окружающей обстановки, фото и видеосъемка объекта, составление планов, схем и т.п.; 

- проникновение в подвалы и на чердаки многоэтажных зданий лиц, которые не имеют отношения к их техническому обслуживанию; 

- приобретение грима и др. необходимых аксессуаров для изменения внешности, а также частая немотивированная смена верхней одежды; - приобретение документов с новыми установочными данными; 

сообщение ложной информации о планирующемся террористическом акте; 

- поиск лиц, способных за солидное вознаграждение выполнять малозначимую работу (передача пакета, свертка, посылки); 

- подыскивание подозрительными лицами «базы» (съемной квартиры, магазина, строящегося объекта) в не специфической манере, с использованием методов конспирации. 

Признаки изготовления взрывного устройства (ВУ):

 - поиск возможности приобретения, закупа или наличия взрывчатых веществ, средств инициирования или компонентов, которые могут использоваться при изготовлении ВУ; 

- приобретение, наличие партий сотовых телефонов; 

- приобретение, изготовление приемников и передатчиков кодированных сигналов; 

- сбор, закупка различных металлических предметов, которые можно использовать в качестве поражающих элементов (гвоздей, болтов, подшипников и т.п.); 

- внешние немотивированные контакты, либо вербовочные подходы к лицам, имеющим соответствующие военно-учетные специальности или проходившим службу в частях спец. назначения, со стороны членов северокавказских, арабских и исламских студенческих землячеств и лиц ваххабитских общин. 
ОООП УВД по ГО Первоуральск 

ПАМЯТКА

СОТРУДНИКУ УВД ПО ПРОВЕДЕНШО ИНСТРУКТАЖА
НА ЗАКРЕПЛЕННОМ ОБЪЕКТЕ ПО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ЗАЩИЩЕННОСТИ
Терроризм на современном этапе приобрел международный, глобальный характер. Террор всегда ведет к жертвам, прежде всего невиновного населения, также наносит огромный материальный ущерб. 
Для достижения своих целей, как показывает опыт, террористы широко используют места массового пребывания людей (школы, места проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий). 
Сотрудник милиции, прибыв на закрепленный объект, должен представиться, предъявить удостоверение сотрудника УВД, объяснить цель визита. 
Необходимо довести до руководителя объекта или лица его замещающего: 

В соответствии с «Правилами физической защиты объектов социально-культурной сферы и жизнеобеспечения на территории Свердловской области», утвержденными распоряжением Правительства Свердловской области от 31.12.2004 года М 1620-РП, руководитель осуществляет организационные мероприятия: 
1) на период возможного отсутствия руководителя объекта предусматривается возложение обязанностей по обеспечению мероприятий антитеррористической и противодиверсионной защищенности объекта на одного из заместителей руководителя учреждения (организации); 

2) организация пропускного режима; 

3) планирование антитеррористических и противодиверсионных мероприятий; 

4) ведение паспорта антитеррористической и противодиверсионной защищенности объекта, разработка инструкции по действиям руководителя, должностных лиц, персонала объекта при угрозе и совершении террористического акта; 

5) организация охраны объекта (сотрудниками вневедомственной охраны при органах внутренних дел, частным охранным предприятием); 

б) контроль за исполнением мероприятий антитеррористической и противодиверсионной защищенности объекта; 

7) обязательность выполнения распоряжений и предписаний уполномоченного органа на право проверки выполнения требований антитеррористической и противодиверсионной защищенности объекта. 
В целях повышения уровня безопасности объекта руководителю организации, учреждения необходимо вести постоянный контроль за состоянием и повышением уровня защищенности объекта в соответствии с утвержденными правилами физической защиты и принимать исчерпывающие меры по реализации мер, направленных на обеспечение общественной безопасности.
Особое внимание руководителю необходимо уделять инженерно-технической укрепленности объекта, техническим средствам охраны, наблюдения и оповещения.

- ограждение периметра, отдельных участков территории (если таковое предусмотрено проектной документацией), ворота, калитки, контрольно-пропускные пункты (место досмотра, вахта), наружные входные двери, окна – в соответствии с требованиями Руководящего документа* РД 78.36.003 – 2002 Министерства внутренних дел РФ «Инженерно-техническая укрепленность. Технические средства охраны. Требования и нормы проектирования по защите объектов от преступных посягательств» (далее — Руководящий документ); 

- технические средства защиты периметра территории и открытых площадок, зданий, помещений, персонала и посетителей объектов, система видеонаблюдения, система оповещения на объекте и его территории, система охранного освещения — в соответствии с требованиями Руководящего документа*. 

* Постановлением Правительства Свердловской области от 09.02.2005 года № 9 -ПП «О мерах по защите объектов образования, культуры, здравоохранения, спорта и социальной защиты населения Свердловской области от преступных посягательств»  предписано Министерствам общего и профессионального образования, культуры, здравоохранения, по физической культуре, спорту и туризму, соцзащиты населения Свердловской области: в течение 2005 года обеспечить проведение работ по инженерно-технической укрепленности и антитеррористической защищенности на объектах образования, культуры, здравоохранения, спорта и социальной защиты населения Свердловской области в соответствии с требованиями, изложенными в Руководящем документе РД 78.3.003 – 2002 г. Министерства внутренних дел РФ «Инженерно-техническая укрепленность. Технические средства охраны. Требования и нормы проектирования по защите объектов от преступных посягательств». 

Поэтому руководители объектов осведомлены от своей вышестоящей организации о существовании Руководящего документа и должны проводить мероприятия по инженерно-технической укрепленности и антитеррористической защищенности объекта в соответствии с его требованиями. 
Руководитель организации, учреждения должен организовать еще такие меры предупредительного характера: 

- ежедневные обходы объекта и осмотр мест сосредоточения опасных веществ на предмет своевременного выявления взрывных устройств или подозрительных предметов; 
- периодическая проверка всех помещений; 
- тщательный подбор и проверка кадров; 
- при заключении договоров аренды помещений, в обязательном порядке в договор должны быть включены пункты, дающие право администрации объекта, при необходимости осуществлять проверку сдаваемых в аренду помещений по своему усмотрению; 
- организация и проведение инструктажей и практических занятий по действиям должностных лиц и персонала в чрезвычайных ситуациях. 
Руководитель учреждения, организации несет ответственность за жизни и здоровье сотрудников и посетителей учреждения, организации. Он обязан организовать обучение персонала объекта действиям при угрозе и совершении террористического акта. Обучение проводится руководством, инженерно-техническими работниками, другими подготовленными лицами. 

В целях организации слаженных действий персонала объекта, в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных террористическими актами, должны быть разработаны и утверждены руководителем объекта инструкции сотрудникам учреждения по действиям в чрезвычайных ситуациях. 

Далее сотрудник милиции, закрепленный за объектом, инструктирует о том, какие действия осуществляются руководителем учреждения, сотрудниками, осуществляющими охрану объекта и персоналом: 
ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ БЕСХОЗНЫХ ПРЕДМЕТОВ: 

- не подходить к ним и не пытаться осмотреть их, а немедленно сообщить о предмете, местонахождении и времени обнаружения в дежурную часть УВД; 
- организовать удаление посторонних лиц на безопасное расстояние, не допуская паники; 
- по прибытию сотрудников милиции доложить об известных обстоятельствах и принятых мерах; 
Категорически запрещается: 

- осуществлять какие-либо действия с обнаруженным предметом; 
- заливать его жидкостями, засыпать порошками; 
- оказывать температурное, звуковое, механическое, электромагнитное воздействие; 
- пользоваться электро- радиоаппаратурой. 
ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА 

а) при получении сообщения из официальных источников (территориальных • органов УФСБ, ГУВД, МЧС и др.): 

Руководитель учреждения (организации) обязан:

- обратной связью проверить достоверность полученного сообщения; 

- отдать указания начальнику службы безопасности, сотрудникам, осуществляющим охрану объекта на усиление охраны объекта; 

- отдать указания начальнику службы безопасности, сотрудникам, осуществляющим охрану объекта на немедленную эвакуацию посетителей и персонала с объекта; 

- уточнить у начальника службы безопасности (старшего наряда охраны) сложившуюся на момент получения сообщения обстановку и возможное нахождение подозрительных лиц (предметов) на объекте или вблизи него; 

- отдать распоряжение начальнику службы безопасности, сотрудникам охранной организации на пропуск спецподразделений УФСБ, ГУВД, ГУ МЧС РФ и сопровождение их по территории объекта к месту вероятного террористического акта; 

- оповестить и собрать специалистов, способных быть проводниками или консультантами для прибывающих сил правоохранительных органов; 

- с прибытием оперативной группы территориального органа УФСБ, ГУВД’ доложить обстановку, передать управление ее руководителю и далее действовать по его указаниям, принимая все меры по обеспечению проводимых оперативной группой мероприятий; 

- доложить о происшедшем и принятых мерах в горадминистрацию. 
Сотрудники, осуществляющие охрану объекта обязаны: 
- усилить охрану объекта, обращая особое внимание на появление посторонних лиц на объекте и вблизи него; 
- организовать немедленную эвакуацию посетителей и персонала со всего объекта;
- по прибытию спецподразделений УФСБ, ГУЕД, МЧС беспрепятственно пропустить их на объект и сопровождать по территории; 
- о проводимых мероприятиях докладывать руководителю объекта. 
Персонал объекта обязан: 
- тщательно осматривать свои рабочие места на предмет возможного обнаружения взрывных устройств или подозрительных предметов; 
- при обнаружении на объекте посторонних предметов, не подходить к ним и не пытаться осмотреть их, а немедленно доложить сотрудникам охраны и руководителю объекта;
- при получении команды на эвакуацию, без паники покинуть помещения согласно плану эвакуации. 
б) При получении сообщения об угрозе террористического акта из анонимных источников: 
Руководитель учреждения (организации) обязан: 
- при наличии автоматического определителя номера (АОН) сразу записать определившийся номер телефона; 
- при наличии звукозаписывающей аппаратуры извлечь кассету с записью разговора и принять меры к ее сохранности. Установить на ее место другую кассету; 
- при отсутствии АОН и звукозаписывающей аппаратуры: 
а) дословно запомнить разговор и зафиксировать его на бумаге; 
б) по ходу разговора отметить пол звонившего и особенности его речи: голос (громкий, тихий, грубый, веселый, невнятный и т.д.); темп речи (быстрый, медленный); произношение (отчетливое, искаженное, с заиканием, шепелявое, с акцентом или диалектом); манера речи (развязная, с издевкой, с нецензурными выражениями); 
в) в ходе разговора обязательно отметить: звуковой фон (шум автомашин или железнодорожного транспорта, музыка, звук теле- радио- аппаратуры, голоса и др.); тип звонка (городской или междугородный); зафиксировать точное время начала разговора и его продолжительность; 
г) по возможности в ходе разговора получить ответы на следующие вопросы: какие требования выдвигает человек? выступает ли в роли посредника или представляет группу лиц? на каких условиях он (она) или они согласны отказаться от задуманного? как и когда с ним можно связаться? кому сообщить об этом звонке? 
- если возможно, еще в процессе разговора, сообщить в правоохранительные органы, а если такой возможности нет – по окончании разговора; 
- проинформировать об опасности террористического акта руководителей соседних организаций; 
- отдать распоряжение на усиление охраны объектов, поиск подозрительных предметов в предполагаемых местах минирования; 
- дать команду на эвакуацию посетителей и персонала со всего объекта; 
- с прибытием оперативной группы территориального органа УФСБ, ГУВд доложить обстановку, передать управление ее руководителю и далее действовать по его указаниям, принимая все меры по обеспечению проводимых оперативной группой мероприятий; 
- доложить о происшедшем и принятых мерах в городскую администрацию.
Сотрудники, осуществляющие охрану объекта обязаны:

- зафиксировать точное время начала разговора и его продолжительность; 

- включить звукозаписывающую аппаратуру (при ее наличии) либо подробно записать полученное сообщение, при этом необходимо как можно больше узнать о звонившем и планируемых им действиях; 

- в ходе разговора постараться определить пол, примерный возраст звонившего и особенности его рёчи, а также присутствующий при разговоре звуковой фон; 
- если это возможно, то еще в ходе разговора нажать кнопку тревожной сигнализации; 
- по окончания разговора незамедлительно доложить о нем руководителю  объекта; 
- усилить охрану объекта, обращал особое внимание на появление посторонних лиц на объекте и вблизи него; 

- организовать немедленную эвакуацию посетителей и персонала со всего объекта; 

- по прибытию спецподразделений УФСБ, ГУВД, МЧС беспрепятственно пропустить их на объект и сопровождать по территории; 

- о проводимых мероприятиях докладывать руководителю объекта. 

Персонал объекта обязан:

- тщательно осматривать свои рабочие места на предмет возможного обнаружения взрывных устройств или подозрительных предметов; 

- при обнаружении на объекте посторонних предметов, не подходить к ним и не  пытаться осмотреть их, а немедленно доложить сотрудникам охраны и руководителю объекта; 

- при получении команды на эвакуацию, без паники покинуть помещения согласно плаву эвакуации. 

ПРИ СОВЕРШЕНИИ ТЕРРОРИСТИ ЧЕСКОГО АКТА НА ОБЪЕКТЕ

а) При взрыве взрывного устройства на объекте: 
1. При наличии связи немедленно вызвать службы оказания экстренной помощи. 

2. Попытаться как можно скорее, если это возможно, покинуть здание. 

З. Если завалило обломками строительных конструкций, необходимо: 
- не паниковать, дышать глубоко и ровно, голосом в стуком привлекать внимание прибывших спасателей; 
- если воздух откуда-то поступает в завал, надо сориентироваться по движению воздуха, продвигаться осторожно, стараясь не вызвать нового обвала, с помощью подручных средств (доски, кирпичи) укрепить потолок от обрушения и дожидаться помощи; 
-при наличии в зоне завала рядом других лиц необходимо проинструктировать их по действиям в этих условиях, пресечь панику.
б) При захвате и удержании заложников на объекте: 
Человеку оказавшемуся заложником, необходимо: 
- держать свою психику под контролем; 
- вспоминать про себя прочитанные книги, последовательно обдумывать различные отвлеченные процессы (решать математические задачи, вспоминать иностранные слова и т.д.); в общем, мозг должен работать; 
- следить за временем, тем более что террористы обычно отбирают часы, отказываются говорить, какой сейчас день и час, изолируют заложников от внешнего мира; отмечать смену дня и ночи (по активности преступников, по звукам, режиму питания и т.д.); 

- относиться к происходящему как бы со стороны, не принимая случившееся близко к сердцу; до конца надеяться на благополучный исход; страх, депрессия и апатия – три главных врага заложника; 

- не допускать действий, которые могут спровоцировать террористов к применению оружия и привести к человеческим жертвам; 

- не допускать истерических действий со стороны заложников, понуждать их к спокойствию. 
Телефоны дежурной части УВД по городскому округу Первоуральск: 
64-82-21; 02 
* В рапорте сотрудник милиции должен указать наименование объекта, данные руководителя, с кем проведен инструктаж, тему инструктажа, дополнительно отразить сведения об охране объекта (кто охраняет /вневедомственная охрана либо частное охранное предприятие), имеется ли кнопка тревожной сигнализации, видеонаблюдение, охранно-пожарная сигнализация, кем обслуживаются, имеются ли контрольно-пропускные пункты для прохода персонала, посетителей, проезда транспорта, режим работы КПП, чем оборудованы). 
Памятка разработана сотрудниками отдела обеспечения общественного порядка УВД по городскому округу Первоуральск 
