Пост-релиз
Презентация методических рекомендаций Министерства просвещения Российской Федерации «Система функционирования психологических служб в общеобразовательных организациях»

9.04.2021 г. состоялась Презентация методических рекомендаций Министерства просвещения Российской Федерации «Система функционирования психологических служб в общеобразовательных организациях» (далее – Презентация), при участии Главного внештатного эксперта-психолога Свердловской области, заведующего кафедрой психологии образования ФГБОУ ВО «Уральский государственный педагогический университет», доктора психологических наук, профессора Васягиной Н.Н.
На мероприятие зарегистрировались 174 участника, педагоги-психологи образовательных организаций Свердловской области.
Встречу открыла Наталия Николаевна информацией о новых нормативных документах, вступивших в силу за прошедшие месяцы 2021 г:
· Распоряжение правительства РФ от 18 марта 2021 г. N 656-р «О внесении изменений в Распоряжение Правительства РФ от 22.03.2017 N 520-р2;
· Распоряжение Правительства РФ от 23.01.2021 N 122-р «Об утверждении плана основных мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства, на период до 2027 года».
Наталия Николаевна также рассказала о приоритетных задачах психологической службы образования, сформулированных в Перечне поручений по итогам заседания Совета по реализации государственной политики в сфере защиты семьи и детей (утв. Президентом РФ 14.10.2019 N Пр-2132) Пр-2132 п.2б.
Анастасия Владимировна Ибатуллина, заведующая отделом развития психологической службы в образовании и службы медиации ГБУ СО «ЦППМСП «Ладо», рассказала о структуре Методических рекомендаций «Система функционирования психологических служб в общеобразовательных организациях» (далее – Методические рекомендации), и содержании каждого раздела, включенного в документ. Подробно освещался вопрос о целевых группах детей в отношении которых в общеобразовательных организациях реализуются программы адресной психологической помощи, что составляет содержание первого раздела. Цели, задачи и особенности организации психологической службы общеобразовательной организации по проектированию благоприятных условий обеспечения образовательного процесса, участники обсудили в рамках рассмотрения третьего раздела Методических рекомендаций.
Четвертый и пятый раздел Методических рекомендаций, презентовала Булатова Наталья Александровна, методист отдела развития психологической службы в образовании и службы медиации ГБУ СО «ЦППМСП «Ладо». Наталья Александровна рассказала о порядке формирования, требованиях к использованию открытого реестра рекомендуемых программ психологической помощи; структуре и указаниях к использованию открытого реестра психодиагностических методик, вызывающих доверие профессионального сообщества.
Проведенная Презентация позволила педагогам-психологам образовательных организаций получить актуальную информацию о нормативно-правовой документации, перспективах развития психологической службы в образовании Свердловской области, обсудить вопросы, связанные с внедрением Методических рекомендаций в практическую деятельность педагогов-психологов Свердловской области.
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