16 февраля в МАОУ СОШ № 5 с УИОП состоялся семинар для заместителей руководителей образовательных организаций «Через профессиональное развитие педагога к успеху ученика».
На семинаре административно-педагогические команды школ №№ 22 и 5 представили управленческие и педагогические практики повышения качества образования.
Опыт работы школы МАОУ «СОШ № 22» представила административная команда в лице директора Ладейщиковой Е.В., заместителей директора по учебной работе — Саломатовой Д.С., Перминовой Л.Н. 
Ладейщикова Е.В. представила краткую информацию о школе, отметила основные особенности, достижения и успехи образовательной организации. В выступлении Саломатовой  Д.С. была представлена система работы с педагогическими кадрами, показана положительная динамика в профессиональном развитии педагогов МАОУ «СОШ № 22». Кроме того, был представлен опыт работы с молодыми специалистами и педагогами-наставниками. Перминова Л.Н. рассказала об эффективных формах и методах работы с педагогами, обучающиеся которых испытывали затруднения в освоении образовательных программ и имели низкие образовательные результаты по итогам I четверти  2021-2022 учебного года. 
Таким образом, администрацией МАОУ «СОШ № 22» представлен эффективный опыт повышения качества образования обучающихся за счет системной работы в рамках управленческого цикла.  
Педагоги 5 школы рассказали коллегам о том, что помогает им получать высокие результаты в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях. Титова  Е. Л., зам. директора по УР, рассказала о системе работы школы. На первом месте стоит личность учителя. Ведь успешность педагога состоит не в том, чтобы дать ему  экспертную оценку, а в том, чтобы стимулировать самого учителя к осмыслению и решению своих профессиональных проблем. А если в коллективе сформирована система работы с педагогами, то выстраивается и система работы с обучающимися, которая осуществляется по 4 направлениям: подготовка учащихся к участию во Всероссийской олимпиаде школьников, подготовка к участию в спортивных соревнованиях, курирование индивидуальных исследовательских проектов, развитие лидерских качеств. 
На семинаре выступили и поделились своим опытом работы с детьми педагоги школы. Кондратенко Л. И., зам. директора по ВР, рассказала о системе работы с учащимися по развитию лидерских качеств. Работа приносит свои плоды – Придюк Михаил, выпускник 2021 года, будучи еще учеником школы, стал депутатом областной молодежной Думы. Цепилова Е. А., учитель технологии, представила слушателям свой опыт работы с детьми. В 2021 году Елена Анатольевна вместе с учеником 9 класса Федоровым Ярославом приняли участие во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских, проектных и творческих работ обучающихся «Обретенное поколение» в г. Москва, где стали абсолютными победителями.  
Слушателям семинара было предложено определить, какими качествами должен обладать педагог. Самосовершенствование, Активность, Творчество, Настойчивость, Самообладание, Терпение, Любовь к своей профессии и к детям – вот основные составляющие успешности учителя. От того, насколько талантлив учитель, насколько он профессионален, зависит успех каждого его ученика. Задача учителя - помочь ребятам найти себя в будущем, стать самостоятельными, творческими и уверенными в себе людьми. 
В ходе семинара педагоги школы 5 представили продуктивный опыт, который способствует развитию высокого профессионализма педагогов, показали системную работу школы с педагогами, родителями, обучающимися для повышения качества результатов обучения школьников.
Материалы семинара https://docviewer.yandex.ru/view/0/?*=sdXUuEaszuy%2FGSc%2F8HuRc1DehY17InVybCI6InlhLWRpc2stcHVibGljOi8vaUZEVEpUK01ZYlkySFdIQTE3b1RwRDNoZ0ZxUXJkVTVwakVENkN0UENpUi91T09ObUpMT1VGcUJja25TTWJ3T3EvSjZicG1SeU9Kb25UM1ZvWG5EYWc9PSIsInRpdGxlIjoi0L%2FRgNC10LfQtdC90YLQsNGG0LjRjyAg0KPRgdC%2F0LXRiNC90YvQuSDRg9GH0LjRgtC10LvRjC3Rg9GB0L%2FQtdGI0L3Ri9C5INGD0YfQtdC90LjQui5yYXIiLCJub2lmcmFtZSI6ZmFsc2UsInVpZCI6IjAiLCJ0cyI6MTY0NjEwNzg3NTQ0NywieXUiOiIxMTE3ODI2MTQxNjIyMDE1MTU3In0%3D 
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