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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Приглашаем обучающихся вашей школы принять участие в дистанционном отборочном туре Летней олимпиады юниоров по программированию 2022. Соревнование рассчитано на учеников 1-8 классов без опыта участия в олимпиадах по информатике.
Первый этап — отборочный онлайн-тур — состоится 17 июля 2022 года. Принять участие в нём можно с любого компьютера с выходом интернет: из дома, из своей школы, либо из любой другой организации. Продолжительность тура составляет 3 часа. Участникам будет предложен комплект из 6-9 задач, для решения которых нужно написать программу на одном из перечисленных языков:  Pascal, PascalABC, Python, Java, C++, C#, C.
Настоящим письмом мы приглашаем обучающихся вашей школы принять участие в туре. Просим проинформировать школьников о дате и времени проведения олимпиады, а также о возможности участия из дома.
Для участия в отборочном туре каждый участник должен до 23:59 16 июля по времени Екатеринбурга зарегистрироваться на сайте https://sp.urfu.ru/junior-summer/2022/. Всю информацию об олимпиаде можно найти на сайте соревнования, а также в группе ВКонтакте: https://vk.com/uralsp. Также в этой группе размещены материалы о подготовке к участию в олимпиадах по программированию.
По итогам отборочного тура лучшие участники будут приглашены на бесплатные курсы по подготовке к олимпиадам в офисе компании СКБ Контур.
Основной тур состоится в очном формате в здании УрФУ по адресу Тургенева, 4 29 августа 2022 года.
Участие в соревновании полностью бесплатное (это относится как к отборочному, так и к основному туру олимпиады).
Вопросы касательно участия в олимпиаде можно задать по электронной почте sp@urfu.ru.
Оргкомитет олимпиады
       




           
           
