ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ (ЗАКОННЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ) ОБУЧАЮЩИХСЯ
«На что обратить внимание при выборе организации, кружка (секции) для занятий ребенка в свободное от учебы время»

Уважаемые родители (законные представители)!
	С целью предотвращения несчастных случаев с детьми, при выборе организации кружка (секции) для занятий ребенка в свободное от учебы время, обращайте внимание:
1. На наличие регистрации организации, индивидуального предпринимателя в Едином государственном реестре юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.
2. Как оформлены будут отношения между Вами и Исполнителем услуги.
Внимание!!! Если оказываться будет образовательная услуга, то у организации, индивидуального предпринимателя, за исключением индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность непосредственно, должна быть лицензия на осуществление образовательной деятельности.
3. Кто будет заниматься с Вашим ребенком, уточните как оформлены отношения между педагогом (тренером) и организацией, в которую Вы привели ребенка.
Убедитесь в квалификации педагога (тренера) – наличии не только соответствующего образования и опыта работы, но и развитого педагогического подхода к детям.
Поприсутствуйте на одном или нескольких занятиях.
[bookmark: _GoBack]К работе  с детьми не могут быть допущены лица, имеющие или имевшие судимость, подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, мира и безопасности человечества, а также против общественной безопасности.
4. На место проведения занятий: насколько в нем чисто и пребывание ребенка там будет безопасно. 
В условиях текущей эпидемиологической обстановки проводится ли обработка тренажеров, помещения между занятиями, проводится обеззараживание воздуха в помещениях, проветривание помещений в отсутствие детей, наличие антисептических, гигиенических средств.


Оставляя ребенка на занятиях в кружке (секции) Вы должны быть уверены, что он в безопасности, за его жизнь и здоровье несут ответственность конкретные лица.

Помните, безопасность детей зависит от вашей бдительности!!!
