ВСЕМ   ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ   ЛИЦАМ!

Информируем о сроках и месте подачи заявления на сдачу государственной итоговой аттестации (ГИА) по образовательным программам среднего  общего образования:
1.	Обучающие, освоившие образовательные программы среднего общего образования, подают заявление на сдачу ГИА в 2023 году в своих общеобразовательных организациях  до 1 февраля 2023 года.
2.	Выпускникам прошлых лет и лицам, обучающимся по образовательным программам среднего профессионального образования:
- регистрация участников ЕГЭ начинается с 20 декабря 2022 г. до 1      февраля 2023года. 
- место регистрации на сдачу ЕГЭ – Управление образования городского округа Первоуральск.
Для регистрации нужно прийти в Управление образования городского округа Первоуральск, расположенное по адресу: ул. Советская 9а, в кабинет № 102. Дни  приема: с понедельника по пятницу с 9-00 до 16-00; телефон для консультации: 62-92-08 (добавочный номер 101). При себе необходимо иметь указанные документы: 
•	выпускникам прошлых лет: паспорт гражданина, СНИЛС, оригинал документа об образовании (аттестат о среднем общем образовании; диплом о среднем профессиональном образовании; оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка);
•	лицам, обучающимся по образовательным программам среднего профессионального образования: паспорт гражданина, СНИЛС, справку из образовательной организации, в которой обучается, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
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