О СЕРТИФИКАТЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.

Что такое сертификат дополнительного образования?
Сертификат дополнительного образования – это официальное подтверждение возможности ребенка обучаться в кружках и секциях дополнительного образования за счет средств государства. Сам сертификат не материален и важным является лишь то, что ребенок внесен в специальный реестр (ничего критического, на сегодняшний день мы все внесены в кучу разных реестров). 
В чем заключается система персонифицированного финансирования дополнительных занятий?
           - Основной принцип программы: собственный выбор ребенка. Ребенок вместе с родителями сам выбирает, где учиться, – и деньги следуют за ним!
           - Обучаться вне школы получает возможность каждый ребенок в регионе, не зависимо от социального статуса семьи и ее финансового положения.
           - Дети занимаются с профессиональными преподавателями и в лучших кружках и секциях, которые им действительно интересны.

Для чего вводится сертификат дополнительного образования?
Повышение прозрачности дополнительного образования – Министерство образования, Управление образования видят все данные в режиме онлайн и могут принимать управленческие решения максимально быстро – где есть дефициты мест в популярных кружках, а какие нужно перепрофилировать. Повышается конкуренция на рынке услуг дополнительного образования детей, а значит и  качество предоставляемых образовательных услуг, организации начинают ориентироваться на реальные образовательные потребности детей. Наличие сертификата у ребенка – наличие у его семьи возможности влиять на предложение образовательных программ (по общему закону «спрос рождает предложение»)

Есть ли срок получения сертификата дополнительного образования?
Сертификат необходимо получить всем детям в возрасте от 5 до 18 лет, до того момента как ребенок решит записаться на кружок или секцию (образовательную программу) в муниципальное учреждение дополнительного образования. Если в этом году ребенок не собирается посещать никаких кружков дополнительного образования, то оформить сертификат можно позже.

Какие образовательные программы можно оплатить сертификатом дополнительного образования?
Образовательные организации, имеющие лицензию на дополнительное образование, проводят  сертификацию  образовательных  программ  (кружки  и  секции). Программы, прошедшие    сертификацию    можно   оплатить   номиналом   сертификата.   Программы,   не прошедшие сертификацию, остаются как раньше платными или бесплатными, с предоставлением номера сертификата для учета. (узнать про программы можно на сайте p66.навигатор. дети)
Образовательные организации, не имеющие лицензию на дополнительное образование, не смогут провести сертификацию своих образовательных программ. В такие организации запись на кружки производится без сертификата.

  Хватит ли средств сертификата дополнительного образования для обучения на нескольких образовательных программах?
Сертификат дополнительного образования будет иметь свой номинал (сумма номинала будет указана в личном кабинете ребенка). Будет известна стоимость сертифицированной образовательной программы. При выборе образовательной программы необходимо сравнить стоимость программы с номиналом сертификата. Если стоимость программы превышает номинал сертификата, в договоре на оказание образовательных услуг будет указана сумма доплаты за программу. Если стоимость программы небольшая и остаются средства на сертификате, их можно будет потратить еще на одну программу.

Личный кабинет
[bookmark: _GoBack] С 1 января 2022 года на территории Свердловской области начала работу новая информационная система в дополнительном образовании – «Навигатор дополнительного образования детей».
В Навигаторе можно зарегистрироваться и получить доступ в свой Личный кабинет. В Личном кабинете вы можете оформить сертификат, записаться в кружок или секцию, пройти профориентационное тестирование ребенка – все это бесплатно.

Система финансирования дополнительных занятий открывает всем детям нашего региона возможность расти и развиваться в тех направлениях, которые им интересны. Благодаря новой системе учиться смогут и дети, ранее по семейным обстоятельствам никогда не посещавшие дополнительные занятия.




