Уважаемые родители (законные представители)!
После комплектования муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа Первоуральск на 2024-2025 учебный год                                                                                                                 остались вакантные места для зачисления                                                                                      детей 2018 - 2021 годов рождения                                                                                                               в следующих детских садах:                                                
«Детский сад № 10» (Народной стройки, 13);                                                                 «Детский сад № 11» (Пролетарская, 80а);                                                                                «Детский сад № 12» (Космонавтов, 9Б);                                                                                    «Детский сад № 20» (Строителей, 21);                                                                                       «Детский сад № 22» (Строителей, 42б);                                                                                        «Детский сад № 34» (Ленина, 11а);                                                                                            «Детский сад № 38» (Комсомольская, 25а);                                                                              «Детский сад № 39» (Бульвар Юности, 5);                                                                                «Детский сад № 43» (Данилова, 11а);                                                                                            «Детский сад № 50» (Ватутина, 75а);                                                                                         «Детский сад № 60» (Комсомольская, 4а);                                                                               «Детский сад № 65» (Космонавтов, 4А);                                                                                 «Детский сад № 70» (Ильича, 22б);
Детские сады микрорайонов Динас, Талица;                                                                               детские сады поселков Битимка, Новоуткинск, Кузино, Крылосово, Прогресс.
Посещение детского сада полезно:
· для формирования у ребенка навыков конструктивного общения,                     норм социального поведения и взаимодействия с детьми и взрослыми;
· для развития самостоятельности, дисциплинированности,                       усидчивости, внимательности, навыков самообслуживания;
· для тренировки детского иммунитета и соблюдения режима дня; 
· [bookmark: _GoBack]для подготовки к школе и лучшей адаптации в новом коллективе.
Если Ваш ребенок еще не посещает детский сад -                                   приглашаем родителей (законных представителей) подать соответствующее заявление в Управлении образования, МФЦ,                                                                   либо в личном кабинете Портала Госуслуг.
Вопросы по зачислению детей в детские сады можно задать по телефонам:                                 +7(3439)62-92-10, +7(3439)62-92-11, +7(3439)62-92-13
